



Поздравление Министра в преддверии 8 Марта!

"Уважаемые коллеги, дорогие женщины!

Примите искренние поздравления в преддверии Дня женщин!

8 марта – это самый нежный, самый обаятельный праздник года, в этот день особенно ярко светятся ваши улыбки, потому что он всегда наполнен радостью, теплыми чувствами, цветами и подарками.

Каким-то непостижимым образом вам удастся все успевать – сохранять домашний уют, достигать успехов в работе, при этом всегда оставаясь очаровательными, красивыми и женственными. Особые чувства вызывает ваша способность беззаветно любить, глубоко сопереживать, с радостью и терпением заботиться о близких.

В организациях связи Министерства связи и информатизации трудится более 25 тысяч сотрудниц. Эти цифры наглядно свидетельствуют, что женщины составляют основу отрасли и в большей степени благодаря вам мы имеем такие высокие результаты.

Сегодня наша отрасль многогранна и вы, дорогие женщины, в большинстве случаев непосредственно участвуете во всех её направлениях: в образовании, науке, производстве, строительстве, представлении самых современных инфокоммуникационных услуг и демонстрируете замечательные результаты.

Желаю всем крепкого здоровья, весеннего цветущего настроения, приятных запоминающихся сюрпризов, семейного благополучия, неиссякаемого оптимизма. Пусть в вашей жизни неизменно присутствуют любовь и счастье.

С праздником!

С уважением,
Министр связи и информатизации
Шульган К.К.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/7059>